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OAHTI'IEY :a)Asv emTpEnsTan 1) (pi]oT) DTOLOVIGTIKIS PILaviS .
B) Aev emitpineran  gpion SwpboTiked vypov .
v)Na ypapeTe povo pe pehavi pii i paipo (Ta oyfqpata pe poidfh ).

MEPOLX A" : Amd nic 15 spoticsic va anavriests pove Tic 12.
Kabz spdtnon fabpodoyeitar pe 5/ 100 .

1. Na xdavete Tic mpateig :
a) (+7)+(-13)=
B ) -(-9)=
Y (H12):(=3)=
§) -7+9-12+14 =

2. Na xévere Tic TpaEe :

(=11 +3):(+2)~(=-9-4)=(-2).(-7)=

3. Na Avoste v eiiomon :

3( 2 +1)=5-2(5-%)

4. Na Palete os xikho v oot axdvmon 2

a) (-5)%= A:-10 B: +10 F: 425 A5
) =3 ¥ = A8 B: +16 [: +8 A:-16
7) 372 = A:=9 B:-6 I % .ﬁ.:-l



5 . Na cOUmAnp@OETE 0 KEVE GOTE VA 10D0VY 0L WWOTNTEG

g) 2 =16 B) 3 :3°=3°?
{

2 9

vy 5% 5.5 =508 3 (_J = Z

f) ) 3 i

6. I[loco toxo Ba pépouv £1500 npog 4% o § pnveg 3

7. ‘Eumopoc mdince fve nAsktpovikd vroloyiot pe képdog 20 % ko swinpale
£720 . IToon Mrav 1 adic Tov vrOAOYIOT .

8. Ot tpoyoi eVOg QVTOKIVITOD £0UV Sutpetpo 70 cm ko xoavay 5000 otpogis .
- ; . : 22
[looa phoustpe Survuos to utokivo (T =T) :

9. To enPaddv me ohkfic empdvelng kifov sivar 150 m*. Na vroloyioete tov
&yxo tov Kifou .




10. Kbhwvdpoc éxer axtive Baong 5 cm kur dyog 8 cm . Na vroioyicets o spPadov
¢ OAKNG EMPAVELLS Kal TOV GYKO Tov KvAivipov .

11. Na Bpefei apBpog tov omoiov 1o eéumhaoio shattopivo xatd 13 ottt pe 1o
durhdoo Tov avénuévo katd 7 .

12. o) Na Bpebei 0 ¢ omv avaloyia :

z
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B) Av rty =21 kon %z% , va Ppeite Ta  xo v .

13. 0 &yxoc opoymvion mepaiiniemutdon sivar 90 cm *. To Hyog tov &ivar 5 cm .
Av 10 piikog eivan duthdoio Tov TAdTOVE TOL Ve VoAoYioeTe 10 spfaddv mg

OMKT|G EMUPAVELRS TOV *



14. Av y ==2 ko1 W = +3 ,va vrohoyiceTs TV aplbuntia) Tun g TepaoTeoTg |

A=27 =3y -2 =Ty’

15. Na ypawete o8 popet] SOvaung Ty mpaotuoT :

28 adpatlade g patytunieota

MEPOXL B’ : And 1ig 6 ep@TNoES Vo omeviioete pove ticd .

Kabe epdmmon Pabuoloysiton pe 10 /100 .

1. Na hvoste v eliowoT; :
51—4“3(,1,4)_1_#1
6 4 3



2 . Avtoxivio xootils oe swaywyéa £4000 . To movid pe képdog 25 % .
[T6co Ba pag ctouyioel TEAKE , 1V T0 AYOPACOVUE TANPOVOVTUL
emutiéov O.IT A . 15 % om riun e mbdAnong .

3. Tpia adéhmao Khnpovounoav and tov matépa toug £35000 . Agod mnpacay -

10 20 % m™mg KAnpovopds yu Sukpopa ypén o0 TaTépa Toug , poipacay ta
vdAouTe avaioya Tav Nikidy toug o sivan 7, 12 xkat 21 ypoévov avrictoym

llooa mrpe o xabBévag Toug ;

4. To suPadév e kuptig emeavelag khvov eivat E,= 65 m cm” kot ) yevétepa
v A = 13 cm .Na vrokoyicete tov dyxo kot to epPaddv mg odug
EMPAVEWS TOD .



5. Na vroioyioete o epufadov g oxiaopévig TEpoyfc oTo mo KETom oipe
av o ABI'A eival wookehés tpantlio ( AR/ TA, AA=BI' )ue AB=14cm

F'A=26cm xu Bl"xl(}cm.{n=-2§-)

A 14 cm B

26cm

6. O TMibpyog givar 12 ypovie peyadidrepog and ™ Mapie . Tlpw 4 gpévia n niie
tov lNwpyov frav dutldow e niudac g Mapiag . [Tocav ypovav sival o

xabévag onpepa ;




